

Факультет права

Рецензия

на выпускную квалификационную работу бакалавра

студента Бузылева Александра Тимуровича
4 курса, образовательной программы «Юриспруденция»
факультета права

на тему: «Особенности регулирования и иные правовые аспекты привлечения иностранного персонала в Российской Федерации»

Бузылев Александр Тимурович выбрал в качестве темы исследования вопросы регулирования привлечения иностранных работников на территории Российской Федерации.

Актуальность темы исследования не вызывает сомнений. В ходе межгосударственного общения повышения уровня мобильности персонала все чаще необходимо обращаться к анализу регулирования правового статуса иностранных работников.

Работа состоит из введения, трех глав, объединяющих в себе восемь параграфов, заключения, а также библиографического списка. Структура работы обусловлена целью и задачами, которые ставит перед собой автор.

Представляется, что автор старался осветить наиболее полно все вопросы, выбранной темы исследования, а также уделяет особое внимание вопросам совершенствования правового регулирования в части регулирования правового положения иностранного работника. Также положительным моментом является обращение к зарубежному опыту.

Оформление работы, в целом, соответствует предъявляемым требованиям.

В работе использован широкий круг источников, исследованы международные акты, российские нормативные правовые акты, судебная практика, учебная и научная литература.

Вместе с тем, хотелось бы обратить внимание автора на следующие моменты:

1. При анализе правового статуса иностранных работников представляется целесообразным провести классификации иностранных работников. Автор оценивает правовой статус иностранного работника в общем, тогда как представляется важным рассматривать правовой статус иностранного работника применительно к определенным видам иностранных работников.

2. Также хотелось бы уделить внимание и административным обязанностям работодателя, вытекающих с заключения трудового договора с иностранным работником.

Высказанные замечания не умаляют достоинства работы, которая, является актуальной, теоретически и практически значимой. Кроме того, поставленные вопросы требуют глубокого изучения, что могло бы повлечь неоправданный рост объема работы. Поставленные автором задачи выполнены, цель достигнута.

Таким образом, выпускная квалификационная работа Бузылева Александра Тимуровича на тему «Особенности регулирования и иные правовые аспекты привлечения иностранного персонала в Российской Федерации» отвечает требованиям, установленным к данному виду работ и может быть допущена к публичной защите. С учётом её успешного прохождения, заслуживает высокой положительной оценки.

Рецензент.

Доцент факультета права
НИУ Высшая школа экономики

канд. юрид. наук

А.Е. Базькин

16 мая 2020 г.